
Procès verbal de l' Assemblée Générale ordinaire des associés de la S.A.S Centrales
Villageoises des Vals d'Aix et Isable Les Toits du Val réunie le  9/06/2023

Le 9 juin 2023 à 20h, les associés de la société Centrale villageoises Les toits du Val, Société par
actions simplifiée, à capital variable de 450 Euros, dont le siège social est situé 315 Impasse de la
Méliora 42260 Crémeaux, immatriculée au RCS de Roanne au numéro 901 136 184, se sont réunis
à la salle de la Communauté de communes des Vals d'Aix et Isable 28 rue Robert Lugnier 42260
Saint Germain Laval, sur convocation qui leur a été adressée individuellement par courriel le 26 mai
2023.
Il a été établi une feuille de présence qui a été signée par les associés présents physiquement ainsi
que par les représentants des associés non présents. Il a été de plus été ajouté lors des votes les
choix exprimés par un associé ayant voté par correspondance.

L'assemblée est présidée par Simon Constans, Président de la société.

Françoise Dumont et Nathalie Pigeonneau sont désignées comme secrétaires de séance.

Le président communique à l'assemblée la feuille de présence dont il résulte que  17 sont présents
physiquement, 14 sont représentés par des associés présents et un associé a exprimé ses votes par
correspondance.

Le président déclare que l'assemblée est valablement constituée et qu'elle peut prendre ses décisions
à la majorité requise des deux tiers, soit 22 voix.

Bernard Coudour, associé s'est porté volontaire pour assurer le rôle d' assesseur ; personne ne s'y
opposant il est déclaré assesseur rapporteur des votes exprimés lors de cette assemblée.

Les documents suivants ont été adressés par courriel aux associés deux semaines avant la tenue de
la présente assemblée :

• la convocation
• le rapport d'activité
• le rapport financier 2021-2022
• la présentation des résolutions
• l'élection du conseil de gestion
• le pouvoir de représentation

 
Le vice-président Hervé Roche accueille les associés. A la demande d'un associé, les membres du
conseil de gestion se présentent.

Le président Simon Constans présente la SAS ( nb actionnnaires...), nos prestataires ( Maïf, Crédit
Coop, Algora ), nos partenaires ( les Centrales Villageoises, la mairie de St Germain laval, la com-
munauté de communes, la région AURA) et l'installation de panneaux photovoltaïques sur la salle
Greyzolon Duluth.

Chantal Paris expose ensuite les principaux chiffres du bilan comptable et du compte de résultats,
tels que rédigés par le cabinet comptable ( voir annexe 2) : elle donne ensuite quelques éléments clé
d' explication : sur le délai de 540 jours pour EDF , le coût du Crédit coopétratif  , la Maïf ( travaux
et fonctionnement, sur 12 mois).
Question sur EDf Obligation d'achat : Michel Chaux répond sur l' origine du nom et indique qu'
aujourd'hui il existe différents fournisseurs : Enercoop, ...
Le contrat S21, est aujourd'hui le moins avantageux ( un peu moins de 11cts / kwh) : peut-être qu'on
pourrait remonter ce tarif ( renégociation ).



Le Président indique que le conseil de gestion souhaite affecter les bénéfices de l'exercice de 722 €
au report à nouveau pour le nouvel exercice ; et en conséquence ne versera pas de dividendes cette
année.

Le Président expose le rapport d'activité ( annexe 1 ) et répond aux questions posées par les associés
présents ( production, maintenance...).

Conformément aux dispositions de l'article L227.10 du Code de commerce, le Président présente
la mention légale suivante : 

Au cours de l'exercice 2022 la SAS Centrales Villageoises Toits du Val n'a signé aucun contrat ou
aucune convention de service avec un des associés de la SAS et donc, à  fortiori,  avec un des
membres du conseil de gestion.

Michel Chaux et Hervé Roche présentent les perspectives 2023/2024 ( voir annexe 3).

Le Président présente les modalités de renouvellement du conseil de gestion ( par tiers) et précise :
• qu'il n' y a pas de renouvellement, 
• que Georges Bernat démissionne
• que Martial Félix se porte candidat
• et que le conseil de gestion pouvant compter 12 membres, il reste donc  3 places à pourvoir.

Le Président demande si d'autres personnes sont candidates pour rejoindre le conseil de gestion, il 
n'y a aucune autre candidature. 

Personne ne demandant plus la parole, le président propose de voter les résolutions portant sur le 
volet administratif. Il demande si quelqu'un s'oppose au vote à main levée, personne ne s'y oppose.

• Résolution n° 1     : 
Approbation du rapport d'activité .
Résolution adoptée par 32 voix pour – 0 absentation – 0 voix contre.

• Résolution n° 2     : 
Approbation du rapport financier et du report à nouveau .
Résolution adoptée par 32 voix pour – 0 absentation – 0 voix contre.

• Résolution n° 3     : 
Approbation de l'élection de Martial Félix au conseil de gestion pour un mandat de 3 ans.
Résolution adoptée par 32 voix pour – 0 absentation – 0 voix contre.

Le document en annexe 4 présente l'enregistrement des votes.

Une fois tous les échanges terminés le président clôt l'Assemblée Générale annuelle de la SAS les 
Toits du Val le 9 juin 2023 à  20h51. 
De tout ce qui précède il a été établi le présent procès verbal qui a été signé, conformément à 
l'article 25 des statuts, par le Président et les Secrétaires de séance ( associés) pour servir et valoir ce
que de droit.

Le Président les Secrétaires de séance
Simon Constans Françoise Dumont Nathalie Pigeonneau
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